
令和5年度生活福祉情報科1年（有効回答数37）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 17 32 31 15 14 14 27 31

ときどきあった 18 5 6 9 19 12 10 6

あまりなかった 1 0 0 9 3 8 0 0

まったくなかった 1 0 0 4 1 3 0 0

計 37 37 37 37 37 37 37 37

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 27 12 25

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 8 15 10

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 1 8 0

5時間以上（1日60分以上） 1 2 2

計 37 37 37

自宅 36

講義室 1

パソコン教室 2

図書館 1

図書館前ホール 0

その他 3

計 43

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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検定やテスト

資格の勉強をする時は一日2～3時間程度している

検定に向けての自主学習は特に力を入れて頑張った

パソコンのタイピングをしている

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 18 23 26 19 17 22 20 14 13 30 18 21 16 30 24

少し身についた 16 14 11 16 18 14 17 21 18 7 16 14 16 7 8

ほとんど身についていない 3 0 0 2 2 1 0 2 6 0 3 2 5 0 4

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

計 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。
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令和5年度保育科1年（有効回答数41）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 20 34 27 13 16 21 33 30

ときどきあった 19 7 14 21 18 17 8 11

あまりなかった 2 0 0 5 5 2 0 0

まったくなかった 0 0 0 2 2 1 0 0

計 41 41 41 41 41 41 41 41

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 25 23 33

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 11 13 5

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 4 4 3

5時間以上（1日60分以上） 1 1 0

計 41 41 41

自宅 39

講義室 1

パソコン教室 0

図書館 16

図書館前ホール 3

その他 3

計 62

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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赤ペンで重要な部分を何度も書いて覚えた

絵本を読む練習やコツ、工作

実習や就職に役立つ内容の授業が、たくさんあって、今後も知識などを活かすことができるようにしていきたい。

図書館で本を借りて調べました

ピアノの練習をしています

家庭との両立が難しかったです。

難しい

保育のことについて調べる

ピアノの自学学習を行っていました。楽譜を沢山貰ったのでこれからも練習したいです。

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 22 27 26 24 23 29 27 21 22 24 28 28 23 30 22

少し身についた 19 14 15 15 15 11 14 18 17 16 11 11 16 10 14

ほとんど身についていない 0 0 0 2 3 1 0 2 2 1 2 1 2 0 3

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2

計 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41 41

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。

絵本の読み聞かせの練習を行い、子どもが聞きやすくなるように声のトーンや抑揚などを試しながら、練習を行っています。また、授業の復習では、ノートにまとめた

り、意味を理解するように理解を深めていく、復習を中心に行っています。

実習で絵本や手遊びが出来るように家で抑揚や読む強さ、速さを意識して絵本を読む練習したり、手遊びを家で練習する時に妹に保育園生を演じてもらって練習したり

しました。また、英語の予習では、スマホで読み方や意味を調べて授業で発表出来るようにし、授業で新たに学んだところを家でもう一度見直すなどして復習しまし

た。ピアノの予習では、2時間ほど先生に指摘されたところや新しく弾く曲を練習したりしました。
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令和5年度生活福祉情報科2年（有効回答数34）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 15 24 25 13 16 14 20 22

ときどきあった 17 9 8 9 14 9 11 10

あまりなかった 1 1 0 10 4 10 1 2

まったくなかった 1 0 1 2 0 1 2 0

計 34 34 34 34 34 34 34 34

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 24 18 22

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 8 11 5

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 1 3 4

5時間以上（1日60分以上） 1 2 3

計 34 34 34

自宅 30

講義室 4

パソコン教室 9

図書館 2

図書館前ホール 0

その他 0

計 45

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）
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楽しく自学学習ができるようになりました

家のパソコン

自分のためになる調べ学習ができた

静かなのでいい環境だとおもいました。

　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 19 22 20 18 17 21 18 18 18 21 17 20 18 24 21

少し身についた 11 11 14 13 13 11 14 14 12 10 13 9 8 8 12

ほとんど身についていない 4 1 0 3 3 2 2 2 4 3 4 5 7 2 1

身についていない 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

計 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。
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令和5年度保育科2年（有効回答数34）

　①興味がもてる授業はありましたか

　②ためになる授業はありましたか

　③わかりやすい授業はありましたか

　④教員に質問する、意見を述べることはありましたか

　⑤自分の考えや課題を発表することはありましたか

　⑥学生同士が議論することはありましたか

　⑦課題やレポートなどを課す授業はありましたか

　⑧就職に向けて役立ちそうな授業はありましたか

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧

よくあった 22 27 27 18 21 24 26 26

ときどきあった 12 7 7 10 12 10 8 8

あまりなかった 0 0 0 6 1 0 0 0

まったくなかった 0 0 0 0 0 0 0 0

計 34 34 34 34 34 34 34 34

　①授業の予習や復習

　②資格取得のための学習（生活福祉情報科）幼稚園実習・保育実習のための学習（保育科）

　③就職試験のための学習

① ② ③

1時間未満（1日15分くらい） 26 21 22

1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 5 10 11

3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 3 1 0

5時間以上（1日60分以上） 0 2 1

計 34 34 34

自宅 33

講義室 7

パソコン教室 1

図書館 9

図書館前ホール 0

その他 0

計 50

何もしてない

授業がなくても講義室が開いていたので有り難かったです。

テスト勉強、課題

自学自習は、基本的に自宅で行うことが多い。静かな空間で適度に休憩を挟みながら、自分のペースで行った。

しっかり学習できた

実習に必要なものを買うために百均などに行った。

特になし。

直方市立図書館も併せて良く利用しておりました。

質問4. その他、自学学習について何でも結構ですので、自由に記入してください。

質問3. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、どこで学習していますか。以下の中からあてはまるものをすべて選んでください（複数選択可）

質問2. 今期の授業時間以外に行う自学自習（準備学習）について、1週間に合計して何時間勉強に費やしていますか。最もあてはまるものを選んでください。

学習行動調査アンケート結果

質問1. 今期の授業について、以下の質問に回答してください。 

テスト前は、1人で教室に残って頑張るなどし、課外特待生として高い点数を取れるように勉強を頑張りました。また、自分のためになる事なので、自分が気になまた

ことなどは、調べるなどし、学びにした。
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1時間未満（1日15分くらい） 1時間以上～3時間未満（1日30分くらい） 3時間以上～5時間未満（1日45分くらい） 5時間以上（1日60分以上）



　①自ら学ぶ姿勢

　②一般的な教養

　③専門分野に関する知識・技能

　④物事を論理的に考える力

　⑤ディスカッション能力

　⑥レポートなどの作成について、必要な情報を収集する力

　⑦レポートなどの作成について、書くために必要な力

　⑧学習した内容をまとめて、それを発表する力

　⑨企画、アイディアなどを創造する力

　⓾パソコンでの文書や資料を作成する力

　⑪他者とのコミュニケーションを図る力

　⑫他者と協力して物事を進める力

　⑬共同作業などで、グループをまとめる力

　⑭社会のルールや人との約束をまもる力

　⑮ストレスに対応する力

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⓾ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

身についた 28 27 28 25 25 27 26 26 25 26 28 27 25 29 25

少し身についた 6 7 6 8 8 7 8 7 8 8 5 7 8 5 7

ほとんど身についていない 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2

身についていない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

計 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34 34

質問5. 入学時と比べて現在までに身についた力について、以下の質問に回答してください。 
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